

# 教育



关注郑州名师堂  
扫一扫



微信号: zzmst001

## ■走进名校

# 郑州中学开起洋分校 你家孩子上不上?

## 学校在加拿大,发安大略省高中毕业证 成绩超70分,可免托福升读美国、加拿大的大学

昨日上午,河南省第一所海外高中——郑州中学加拿大维多利亚分校经河南省教育厅批准正式成立,今年将开始招收初三毕业生,高一、高二学生也可以申请。  
郑州晚报记者 张勤

**Q1 维多利亚分校是什么样的?**  
全英式高中暨大学预科学校

据介绍,分校的前身是加拿大维多利亚学校,有100多年历史,位于距离多伦多以西100多公里的布兰福特市,是该市政府在市区最繁华地段建立的一所公立学校。

强调教育独立、学术独立、个性独立,使维多利亚学校逐步发展成为该地区最有影响力的学校之一。

今年3月,郑州中学、河南省教育国际交流协会和加拿大大学预备联合会一起合作接管了加拿大维多利亚学校,并得到河南省教育厅的正式批复,学校正式更名为郑州中学加拿大维多利亚分校。

学校是全英式高中暨大学预科学校,按照加拿大安大略省教育厅统一制定的高中教学大纲,结合中国元素以及河南省特色文化设置课程和教学计划。学生完成课程学习后,将获得安大略省高中毕业学历证书。

**Q2 为什么要选择这所高中?**  
成绩达到条件  
可免托福升读美国、加拿大大学

据悉,郑州中学加拿大维多利亚分校与美国、加拿大多所著名大学联盟合作,学生取得毕业证后,英文达到70分、6科大学预科成绩平均分超过70分,即可免托福无条件升读美、加两国著名的大学。

分校里有加拿大本土专职教师和来自中国的访问学者,还专门聘请经验丰富的资深教育督导,设计适合于海外学生、使他们易于接受并能尽快融入北美学习环境的教学方法,以确保他们升入理想大学。

**Q3 会把孩子培养成什么样?**  
训练沟通、演讲、学习等能力  
让全部学生进入大学深造

昨日上午,郑州中学加拿大维多利亚分校校长Norman Zhang先生介绍了学校的相关情况。

Norman Zhang先生说,中西文化在教育领域有很大不同。他举例说,假如一个普通家庭的孩子同时被哈佛大学和多伦多一所普通大学录取。如果进入哈佛大学,这个普通家庭就要变卖家产;如果选择普通大学,不仅不用筹钱,还可获得全额奖学金。如果你是家长,会作何选择?“相信很多中国家长会选择哈佛大学,而当我问几百位加拿大父母时,他们绝大多数选择的则是多伦多的普通大学。”

对教育和家庭幸福的理解不同,中国和加拿大的父母做出了截然不同的选择。Norman Zhang先生说:“维多利亚学校是一所大学预备学校,我们的目标是百分之百的学生进入美国和加拿大的大学继续深造。”

他说,由于教育体制的不同,在加拿大是申请大学。也就是说,高中四年的全部成绩、社区服务经历、英文沟通交流能力等,都是学生进入大学的决定因素。因此,在加拿大,预备大学要在沟通、演讲、学习等方面给学生足够的训练,让他们能完成大学学业并找到适合他们的位置。

**帮 多大年龄出国留学更合适?**  
14~15岁开始留学比较理想

近年来,出国留学越来越低龄化,中学生逐渐超越大学生成为留学大军的主角。业内人士建议,小留学生最好等到初中毕业之后再出国,如果一定要初中就出去,家长则要陪读。

“通常14~15岁开始留学是比较理想的年龄。”郑州市开设国际合作办学的中学校长说,这个年龄段的孩子过了“断奶期”,具备了一定的独立生活能力,适应能力很强,也方便对接以后的本科升学。

郑州中学校长高正起介绍,到加拿大维多利亚分校读书的学生由学校安排入住当地的寄宿家庭,全面负责饮食起居,有利于同学尽快熟悉加拿大的传统文化及生活方式,并让学生在最短的时间内融入西方社会。

## ■高招快讯

计划招600名本科生  
**香港中文大学**  
下周二举办招生宣讲会

4月9日,记者从香港中文大学(深圳)获悉,今年该校将在河南等22个省市招收600名本科生,并将于4月14日在河南举行招生宣讲会。

2015年,该校在内地招收本科生的省份增加了5个,计划在包括河南在内的22个省市招收600名学生。新增理工学院统计学与大数据、电子信息工程、计算机科学与技术、新能源科学与工程,以及经管学院金融学专业。

今年,香港中文大学(深圳)首次在内地招收研究生,2015年秋季入学,招生专业有金融工程、翻译(笔译/口译)文学硕士、同声传译三个专业。与大部分内地高校硕士研究生招录方式不同,香港中文大学(深圳)采取硕士研究生入学申请制度。

为使河南学子更加了解学校以及学校的招生政策,该校将于4月14日在河南举行两场招生宣讲会。

具体为:12:30~13:30,郑州一中(郑州市中原西路182号学校报告厅);16:30~17:30,河南省实验中学(郑州市文化路60号阶梯教室一)。  
郑州晚报记者 张亮映

**澳门高校**  
下周二举办招生说明会

14日,澳门高等教育辅助办公室及澳门6所高校将在我省举办本科及研究生招生说明会。

今年,澳门大学、澳门理工学院、旅游学院、澳门科技大学、澳门城市大学、澳门镜湖护理学院6所澳门高校在内地招收本科生,不做分省计划,不参加统一网上录取,学校依据全国统一高考成绩等单独录取。

招生说明会时间:4月14日下午6:00~7:30,地点为郑州第四十七中学报告厅(郑东新区CBD东侧 黄河东路与祭城路交叉口),咨询电话:(00853)83969245。  
郑州晚报记者 张亮映

今年高招  
**河南347名考生**  
入选高水平运动员

省招生办昨日公布2015年高招全省高水平运动员资格公示名单,我省共有347名考生入选,未经省招生办资格审查通过的考生高招不得参加高水平运动员录取。

统计显示,今年入选全省高招高水平运动员资格的347名学生中,涉及棒球、健美操、篮球、排球、攀岩等16种运动项目;117名一级运动员,228名二级运动员,2名健将级运动员。  
郑州晚报记者 张亮映

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

# 去哪? 治胃肠病更好!

就这么简单!——去郑州市第二中医院胃肠病专科医院!你是错过?还是尝试夺回本属于你的健康?

没去过郑州第二中医院胃肠病专科,就别谈胃肠病治不好!早知这里治胃病这么好,我也不至于受这么多年来胃肠病的折磨……这是去过的患者发出的由衷感言!还有不少摆脱了胃肠病的困扰、恢复正常生活和工作的患者甚至用“绝处逢生”来形容自己康复后的心情!

**为什么药物、偏方、食疗对你不灵了?**

错误的求医吃药会导致胃肠功能失衡,进而形成恶性循环,在数步之内就有药房、医院的今天,有多少幸运儿就能找到医生用对药?

**独特疗法!看到了这里,就看到了希望……**

郑州市第二中医院3月20日~4月20日特邀北京协和医院胃肠科主任杨国坡教授率专家团队来豫会诊,杨国坡教授首创“靶向平衡免疫修复治疗体系”

及“秘制中药”中西医结合新疗法,该疗法具有内外结合、标本同治、方法灵活、整体治疗的优点,突出显示中医中药治疗的特色优点,对急性慢性胃炎、胃酸、胃胀、胃十二指肠溃疡、口干、口臭、恶心、呕吐、消化不良、腹胀、腹痛、腹泻等胃肠疾病的治疗结果有着显著的提高,可以完全修复胃粘膜,具有见效快,治愈率高,愈后不复发的优点,并根据临床不同类型的病情,针对性的确定个人治疗方案,一般患者1~3个疗程即可康复,走出胃肠疾病的阴影,快速恢复健康美味的生活!

地址:郑州市二七区民主路2号北京华联对面  
郑州市第二中医院胃肠病专科(省市新农合、市医保定点单位)  
电话:0371-66261208 www.zzey120.com